



# S T Ř E L I C K Ý Z P R A V O D A J

ZÁŘÍ 2011

Zdarma pro všechny občany Střelice u Brna

[www.streliceubrna.cz](http://www.streliceubrna.cz)

## Úvodník

Vážení spoluobčané,

poprvé se Vám představuji v roli starosty obce.

Když jsem byl v listopadu 2010 zvolen do funkce místostarosty, byl jsem rád, že budu spolupracovat s RNDr. Luděkem Sklenářem, člověkem, který již několik let v čele obce stál.

Za tu krátkou dobu, co jsme se na radnici potkávali, jsem poznal, že Luděk má tuto práci rád a věnuje jí spoustu energie. Byl ochotný pomoci, trpělivě vyslechl všechny prosby a stížnosti občanů. Kdykoliv jsem potřeboval poradit, vždy byl k dispozici. Velmi jsem si této spolupráce vážil a mnohé jsem se od něj naučil.

Rozpracovali jsme společně několik projektů, např. Integrovaný komplex – mateřská škola, vrty pro tepelné čerpadlo, rekonstrukce ulice Jar. Svobody, sběrný dvůr, druhá část rekonstrukce Střelického potoka a jiné. Bohužel více jsme toho nestihli. Jeho nečekaný a náhlý skon naší spolupráci přerušil a mě postavil do role, se kterou jsem nepočítal.

Dne 16. 8. 2011 na 6. zasedání zastupitelstva obce jsem byl zvolen do funkce starosty obce, místostarostou byl zvolen Jiří Vašulín a novou zastupitelkou se stala Ing. Marcela Solařová. Věřím, že i v tomto složení se budeme navzájem podporovat, spolupracovat a řešit všechny věci tak, aby vedly k prosperitě naší obce.

Nyní mi dovoluete, abych vás informoval o postupu prací na jednotlivých projektech:

IK – mateřská škola – pokračuje vnitřními omítkami, zařízením kotelny s tepelným čerpadlem, které je napojeno na 8 vrtů o hloubce 115 m, a venkovní fasádou, do které bude zabudován základní kámen s datem zahájení stavby.

Rekonstrukce ulice Jaroslava Svobody – čekáme na stavební povolení, které nabude právní moci dne 24. 8. 2011. Po tomto termínu budou zahájeny stavební práce firmou SWIE-TELSKI stavební s. r. o., která již byla vybrána ve výběrovém řízení.

Sběrný dvůr je ve fázi rozpracovanosti. Probíhají schvalovací řízení pro příjezdovou komunikaci.

**Dokončení na straně 2.**

## Práce v obci

Měsíc srpen byl měsíc, ve kterém naši pracovníci dokončovali práce započaté v minulých měsících, nedokončené kvůli nepříznivému počasí.

Byla dokončena úprava nájezdu do dvora obecního úřadu (viz obr. 1), dále také oprava hřbitovní zdi a skladu na nářadí. Sklad byl uzavřen dveřmi, které zhotovil pan Tomáš Palát a kování pan Jaroslav Štveráček s panem Petrem Švestkou (viz obr. 2).

Kanálová vpusť vybudovaná nad ulicí Sviťáčkovou již prokázala svoji opodstatněnost.

Po prudkých lijácích koncem měsíce července a počátkem srpna zachytila písek a zeminu z polí a zabránila znečištění této ulice. Vpusť již byla našimi pracovníky vyčištěna.

Práce na obecní cestě od Myslivny ke třetí aleji je téměř dokončena. Do výkopů byly uloženy betonové roury k odvádění dešťové vody, cesta byla srovnána a zpevněna šterkem (viz obr. 3). Zbývají ještě poslední úpravy okolního terénu.

Proběhl již třetí pokos travnatých ploch v obci. Nově byly koseny i meze okolo cesty vedoucí k Myslivně.



Obr. 1

Nadále probíhají práce na úpravě ploch pod kontejnery. Každé stanoviště bude doplněno o kontejner hnědé barvy na biomasu. Přesné informace o ukládání odpadu a jeho vyvážení bude přiloženo ke zpravodaji formou letáku a vyhlášováno místním rozhlasem.

**PaedDr. Zdeněk Ondrášek**  
starosta obce



Obr. 2



Obr. 3

*Pokračování ze strany 1.*

Rekonstrukce druhé části Střelického potoka – jednáme o přiznání dotací na tuto stavbu.

Vážení spoluobčané, tolik ve stručnosti o postupu prací, o kterých byste měli být informováni. Přeji vám hezké poslední srpnové dny, těm, které ještě čeká dovolená, krásné počasí a dětem slunečný zbytek prázdnin.

**PaedDr. Zdeněk Ondrášek**  
starosta obce

## Psáno občany

### Okénko pro seniory

Po dlouhé době zase něco pro vás, milí senioři. Jistě jste si přes léto odpočinuli, nabrali nových sil a máte chuť se opět sejít, něco pro poučení i zábavu si poslechnout a vzájemně si popovídat. Sešli bychom se v Obecním domě jako vždy v neděli v 15 hodin, a to 25. září.

Našel se totiž ochotný a laskavý muž, který by naše schůzky svolával a organizoval. Na vaření kafe se snad mezi námi někdo najde, odpovědnost za finance si laskavě ponechá naše osvědčená „pokladní“. Mohli bychom vytvořit malý „výbor“, aby práce nezůstávala na jednom člověku.

Tímto zveme mladší a čerstvé důchodce, aby rozšířili naše řady a pomohli v práci. A samozřejmě vás všechny, kdo jste v minulosti tvořili naše malé společenství a společně prožívali krásné chvíle na výletech i při kávě ve střelickém Obecním domě.

**Markovi**

## Uzávěrky Střelického zpravodaje

	uzávěrka	roznos
říjen 2011	22. 9.	3.–4. 10.
listopad 2011	24. 10.	2.–3. 11.
prosinec 2011	22. 11.	1.–2. 12.
leden 2012	21. 12.	2.–3. 1. 2012

Příspěvky zaslané po termínu uzávěrky budou zveřejněny až v následujícím vydání. Děkujeme za pochopení.

**Redakce**

## Informace z radnice



## Zásahy SDH Střelice v srpnu 2011

### 18. 8. 2011 – 15:18 (Troubsko) – požár

KOPIS vyslalo jednotku k požáru trávy mezi obcemi Troubsko a Střelice. Jednalo se o požár strniště o rozloze cca 100×40 metrů. Kousek od místa události došlo při jízdě po poli k zapadnutí CAS 32 JSDH Střelice. Ostatní jednotky mezitím požár lokalizovaly a v 15:57 zlikvidovali. Na vyproštění zapadlé CAS musel být nakonec povolán AV 14 z PS Lidická. Poté návrat na základnu.

*Technika u zásahu: CAS 24 HZS PS Starý Lískovec, 2x CAS 32 HZS PS BVV, CAS 32, DA Ford Transit SDH Střelice, AV 14 PS Lidická*



### 18. 8. 2011 – 11:11 (Radostice) – požár

KOPIS vyslalo jednotku k požáru trávy do obce Radostice na lesní cestě kolem mlýna směrem do Ořechova. Vyjela vozidla CAS 32 (1+3) a DA Ford (1+2). Po příjezdu k radostickému mlýnu jsme dále v průzkumu pokračovali jen s vozidlem DA Ford, z důvodu neprůjezdnosti pro velkou hasičskou techniku. Ani tímto vozidlem se však až k místu požáru nedalo dostat. Jednotka dále prováděla pěší průzkum. Dle sdělení KOPIS měl na místě čekat oznamovatel. Od projíždějících cyklistů bylo zjištěno, že místo zásahu se nachází ještě asi o 3 km dál a že se jedná o dvě doutnající hromady, zřejmě po pálení kletí.

Průzkumná skupina se vrátila zpět ke mlýnu, kde čekaly ostatní požární jednotky, VZ telefonicky kontaktoval oznamovatele a zjišťoval rozsah požáru. Po vzájemné domluvě bylo rozhodnuto, že jednotky zasahovat nebudou a vrátily se na základnu. O výsledku informováno KOPIS.

*Technika u zásahu: CAS 32, DA Ford Transit SDH Střelice, CAS 24 HZS PS Starý Lískovec, CAS 20 HZS PS Rosice*

### 7. 8. 2011 – 23:30 (Nebovidy) – technická pomoc

Jednotka byla vyslána k technické pomoci – odstranění stromu z Nebovid směrem na Ořechov. V době příjezdu na místě již zasahovala jednotka HZS PS Starý Lískovec. Jednalo se o 2 vzrostlé stromy, které zcela zablokovaly vozovku v obou směrech. Jednotky pomocí motorových pil zprůjezdnily vozovku, očistily ji od hrubých nečistot a po té se vrátily na své základny. Během zásahu byla také prováděna regulace silniční dopravy.

*Technika u zásahu: CAS 24 HZS PS Starý Lískovec, CAS 32, DA Ford Transit SDH Střelice*

INZERCE

**HA TECHNIK**  
...více než jen okna

Vyrábí ve Střelicích, dodává a montuje:



Hliníková a plastová okna a dveře  
Žaluzie, rolety, sítě proti hmyzu  
Garážová vrata, zimní zahrady  
Vnitřní a venkovní parapety

Více na [www.ha-technik.cz](http://www.ha-technik.cz), Tel.: 530 508 310

# Výpis usnesení ze 6. zasedání Zastupitelstva obce Střelice konaného dne 16. 8. 2011

Přítomno: 15 členů ZO – Jan Dlapka, Mgr. Helena Fialová, Ing. Vojtěch Fučík, Zuzana Hloušková, Jaroslav Kronek, Ing. Alois Liška, Mgr. Jindřich Mareš, PaedDr. Zdeněk Ondrášek, David Otoupalík, Ing. Dagmar Pavlíková, Ing. Marcela Solařová, Jaroslav Štveráček, Jiří Vašulín, Petra Vidláková, Ing. Luděk Záleský.

- Zastupitelstvo schválilo program jednání 6. Zastupitelstva obce Střelice.  
*Pro – 15 (všichni přítomní)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 0*
- Do volební komise zvolilo pan Vojtěcha Dlapku  
*Pro – 15 (všichni přítomní)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 0*
- Do volební komise zvolilo pana Ivana Tomšů  
*Pro – 15 (všichni přítomní)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 0*
- Do volební komise zvolilo paní PhDr. Milenu Pantůčkovou  
*Pro – 15 (všichni přítomní)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 0*
- Za ověřovatele zápisu zvolilo zastupitelstvo paní Mgr. Helenu Fialovou  
*Pro – 14 (Dlapka, Fučík, Hloušková, Kronek, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, Pavlíková, Solařová, Štveráček, Vašulín, Vidláková, Záleský)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 1 (Fialová)*  
a paní Ing. Dagmar Pavlíkovou

- Pro – 14 (Dlapka, Fialová, Fučík, Hloušková, Kronek, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, Solařová, Štveráček, Vašulín, Vidláková, Záleský)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 1 (Pavlíková)*
- Do návrhové komise zvolilo pana Jiřího Vašulína  
*Pro – 14 (Dlapka, Fialová, Fučík, Hloušková, Kronek, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, Pavlíková, Solařová, Štveráček, Vidláková, Záleský)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 1 (Vašulín)*  
a pana Jaroslava Štveráčka.  
*Pro – 14 (Dlapka, Fialová, Fučík, Hloušková, Kronek, Liška, Mareš, Ondrášek, Otoupalík, Pavlíková, Solařová, Vašulín, Vidláková, Záleský)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 1 (Štveráček)*
- Zastupitelstvo obce Střelice schválilo volební řád, volba byla provedena tajně.  
*Pro – 15 (všichni přítomní)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 0*
- Starostou obce Střelice byl zvolen pan

- PaedDr. Zdeněk Ondrášek.  
*Pro – 15 (všichni přítomní)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 0*
- Zastupitelstvo obce Střelice schválilo doplnění programu o volbu místostarosty obce.  
*Pro – 15 (všichni přítomní)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 0*
- Místostarostou obce Střelice byl zvolen pan Jiří Vašulín.  
*Pro – 10*  
*Proti – 5 Zdržel se – 0*
- Zastupitelstvo obce Střelice schválilo návrh usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva obce Střelice.  
*Pro – 15 (všichni přítomní)*  
*Proti – 0 Zdržel se – 0*

Zapsala: Ivana Pešková

## Návštěva partnerské obce Nozay ve Francii

Vážení spoluobčané,

dovoluji si vás informovat o plánované návštěvě naší partnerské obce Nozay ve Francii.

Naši francouzští přátelé pořádají ve dnech 15.–16. října 2011 akci s názvem – Český den. Jejím cílem je přiblížit svým občanům české tradice, kulturu, zvyky.

Kulturního programu se zhostí žáci ZUŠ Střelice – dechová kapela Frajárenka s hodinovým večerním programem doplněným předvedením České besedy ve střelických krojích a lidových tanců v podání žákyň tanečního oboru.

Během dne v rámci této akce připravujeme nabídku ochutnávání tradičních českých pochoutek – střelických koláčů, české zabíjačky, chleba i piva.

V dalším stánku plánujeme předvést výrobky našich občanů i klientů Zámečku.

Tlumočím pozvání našich přátel a jménem rady obce nabízíme možnost vám všem zúčastnit se této společné akce v Nozay, případně si zvolit individuální program v Paříži. Cestu autobusem spolu s účinkujícími a ubytování je však třeba si uhradit individuálně. Počet míst v autobusu je omezený.

Pokud byste měli zájem, informujte se u paní Zuzany Hlouškové nebo na telefonním čísle 603 437 552.

Jsmo si vědomi, že tento termín koliduje s tradičními hody ve Střelicích. Pokoušeli jsme se o změnu, nicméně vzhledem k již dojednaným doprovodným programům nemohli již organizátoři změnit termín konání.

## Společenská rubrika

V měsíci září oslaví významné životní jubileum tyto naši občané:

- 50 let** Ludmila Fraňková  
Pavel Švestka  
Jaroslava Vávrová
- 55 let** Ing. Jaroslav Šimek
- 65 let** Vlasta Živná
- 70 let** Ladislav Vykoukal
- 75 let** Julie Švestková
- 80 let** Miroslav Sojka  
Ludmila Švestková
- 85 let** Marie Novotná
- 90 let** Václav Lhotecký

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme.

## LSPP od 1. 7. 2011 do 31. 12. 2012

Koncepce zabezpečení lékařské služby první pomoci a lékárenské pohotovostní služby v Jihomoravském kraji od 1. 7. 2011 do 31. 12. 2011.

Koncepce byla schválena na 23. zasedání Zastupitelstva Jihomoravského kraje dne 23. 6. 2011.

**1.** LSPP pro dospělé, stomatologická a služba ohledání zemřelých v okrese Brno-město bude zajištěna společně na jednom místě lůžkovým zdravotnickým zařízením, které je schopno trvale zajistit zdravotní péči o urgentní stavy službami komplementu minimálně v rozsahu radiodiagnostiky, hematologické a biochemické laboratoře a dále lůžkové anesteziologicko resuscitační péče. Služba bude zabezpečena v období od 1. 7. 2011 do 31. 12. 2011 stávajícím poskytovatelem Úrazovou nemocnicí v Brně, poskytovatel služby pro období r. 2012 bude vybrán na základě výběrového řízení.

**2.** LSPP pro děti bude zabezpečena pro okres Brno-město a okres Brno venkov Fakultní nemocnicí Brno, Dětskou nemocnicí, jako jediným lůžkovým zdravotnickým zařízením na území statutárního města Brna, poskytujícím lůžkovou zdravotní péči v odbornosti dětského lékařství a schopným trvale zajistit zdravotní péči o urgentní stavy službami komplementu minimálně v rozsahu radiodiagnostiky, hematologické a biochemické laboratoře a dále lůžkové anesteziologicko resuscitační péče.

**3.** LSPP pro dospělé, LSPP stomatologická a LSPP pro děti v ostatních místech Jihomoravského kraje bude zabezpečena nemocnicí zřízenou krajem dle Přílohy (Nemocnice Břeclav, p.o., Nemocnice TGM Hodonín, p.o., Nemocnice Kyjov, p.o., Nemocnice Vyškov, p.o., Nemocnice Znojmo, p.o.). V okrese Blansko, kde není krajem zřízena nemocnice, bude zajištěno poskytování služeb LSPP pro dospělé, LSPP stomatologické a LSPP pro děti a dorost v Nemocnici Boskovice, s.r.o., zdravotnickým zařízením se všemi základními lůžkovými odbornostmi.

**4.** Služba ohledání zemřelých bude zabezpečena jedním zdravotnickým zařízením v okrese, a to Nemocnicí Znojmo, p.o., Nemocnicí Vyškov, p.o., Nemocnicí Kyjov, p.o., Nemocnicí Břeclav, p.o., Nemocnicí Boskovice s. r.o., spádovým územím bude území okresu. Služba bude vykonávána lékaři ve službě mimo ordinaci s úhradou za realizované výkony.

**5.** Pro okres Brno-venkov bude služba ohledání zemřelých a stomatologická LSPP zajištěna stejným poskytovatelem jako pro okres Brno-město.

**6.** Lékárenská pohotovostní služba bude poskytována stejným poskytovatelem na jednom místě. Služba bude zabezpečena v období od 1. 7. 2011 do 31. 12. 2011 stávajícím poskytovatelem, obchodní společností K.E.I. pharma, s.r.o., poskytovatel služby pro období r. 2012 bude vybrán na základě výběrového řízení.

**7.** Minimální doba poskytování LSPP a LPS je stanovena takto:

### v pracovní den

**17:00–7:00 hod.**

– LSPP pro dospělé, LSPP pro děti a dorost

– LSPP stomatologická

– ohledání zemřelých

### **nepřetržitý provoz**

– lékárenská pohotovostní služba

na jednom místě

### v nepracovní den

### **nepřetržitý provoz**

– LSPP pro dospělé, LSPP pro děti a dorost

– LSPP stomatologická

– ohledání zemřelých

– lékárenská pohotovostní služba

na jednom místě

Okres	Obec	Předpokládaný poskytovatel	LSPP a LSP	minimální rozsah	
				pracovní den	nepracovní den
Brno-město Brno-venkov	Brno	FN Brno, Pracoviště dětské medicíny	pro děti	17:00–7:00	nepřetržitě
		Úrazová nemocnice v Brně	pro dospělé	17:00–7:00	nepřetržitě
			Stomatologická	17:00–7:00	nepřetržitě
			ohledání zemřelých	17:00–7:00	nepřetržitě
	K.E.I. pharma, s.r.o.	lékárenská pohotovostní služba	Nepřetržitě	nepřetržitě	
Tišnov	Nemocnice Tišnov, p.o.	pro dospělé	17:00–22:00	8:00–20:00	
Ivančice	Nemocnice Ivančice, p.o.	pro dospělé	17:00–22:00	8:00–20:00	
Břeclav	Břeclav	Nemocnice Břeclav, p.o.	pro dospělé, pro děti	17:00–22:00	8:00–20:00
			Stomatologická	×	8:00–13:00
	ohledání zemřelých	18:00–6:00	nepřetržitě		
Hustopeče	Městská nemocnice Hustopeče, p.o.	pro dospělé	17:00–22:00	8:00–20:00	
Vyškov	Vyškov	Nemocnice Vyškov, p.o.	pro dospělé, pro děti	17:00–22:00	8:00–20:00
			Stomatologická	×	8:00–13:00
			ohledání zemřelých	18:00–6:00	nepřetržitě
Blansko	Blansko	Nemocnice Blansko	pro dospělé	17:00–22:00	8:00–20:00
	Boskovice	Nemocnice Boskovice s.r.o.	pro dospělé, pro děti	17:00–22:00	8:00–20:00
			Stomatologická	×	8:00–13:00
ohledání zemřelých	18:00–6:00	nepřetržitě			
Hodonín	Kyjov	Nemocnice Kyjov, p.o.	pro dospělé, pro děti	17:00–22:00	8:00–20:00
			Stomatologická	×	8:00–13:00
	ohledání zemřelých	18:00–6:00	nepřetržitě		
Hodonín	Nemocnice TGM Hodonín, p.o.	pro dospělé, pro děti	17:00–22:00	8:00–20:00	
Znojmo	Znojmo	Nemocnice Znojmo, p.o.	pro dospělé, pro děti	17:00–22:00	8:00–20:00
			Stomatologická	×	8:00–13:00
			ohledání zemřelých	18:00–6:00	nepřetržitě

Tabulka č. 1 Zabezpečení lékařské služby první pomoci a lékárenské pohotovostní služby v Jihomoravském kraji od 1. 7. 2011 do 31. 12. 2012

**8.** Minimální doba poskytování LSPP a LPS v rámci Jihomoravského kraje (mimo okres Brno-město a Brno-venkov) je stanovena takto:

**v pracovní den**

**17:00–22:00 hod.**

– LSPP pro dospělé, LSPP pro děti

**18:00–6:00 hod.**

– ohledání zemřelých

**v nepracovní den**

**8:00–20:00 hod.**

– LSPP pro dospělé, LSPP pro děti,

**8:00–13:00**

– LSPP stomatologická

**nepřetržitě**

– ohledání zemřelých

**9.** Předpokládaná částka ročního příspěvku na provoz s účelovým určením, resp. úhrady za službu z rozpočtu Jihomoravského kraje na zajištění LSPP činí na jedno místo:

LSPP pro dospělé

a LSPP pro děti

2 000 tis. Kč

LSPP pro dospělé (samostatně) 1 500 tis. Kč

LSPP pro děti (samostatně) 1 500 tis. Kč

LSPP stomatologická 200 tis. Kč

ohledání zemřelých 200 tis. Kč

**10.** Návštěvní služba při LSPP nebude poskytována.

**11.** Při poskytování LSPP bude důsledně dodržována svobodná volba lékaře – musí být ošetřen každý pacient, i když má bydliště v jiném místě.

**12.** Nad rámec výše uvedeného je dána možnost obcím s rozšířenou působností, kde byla dosud zajištěna LSPP krajem a to v Blansku, Hustopečích, Ivančicích, Tišnově, zajistit LSPP pro dospělé v nestátních zdravotnických zařízeních – příspěvkové organizaci Jihomoravského kraje (Nemocnice Ivančice, p.o., Nemocnice Tišnov, p.o.) nebo příspěvkovou organizací obce (Nemocnice Blansko, Městská nemocnice Hustopeče, p.o.). Náklady budou spolufinancovány krajem a obcí s rozšířenou působností tak, že Jihomoravský kraj poskytne dotaci obci s rozšířenou působností za podmínek stanovených ve „Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje obci s rozšířenou působností na zabezpečení lékařské služby první pomoci“. Obec s rozšířenou působností uhradí z vlastních zdrojů náklady LSPP převyšující poskytnutou dotaci.

LSPP pro dospělé bude poskytována v rozsahu:

**v pracovní den**

17:00–22:00 hod.

**v nepracovní den**

8:00–20:00 hod.

## Nový bodový systém v dopravě

Od **1. 8. 2011** platí zcela nový bodový systém hodnocených protiprávních jednání, který je obsažen v příloze k zákonu o silničním provozu. Počet bodově hodnocených jednání se výrazně zužuje a rovněž se v některých případech mění bodové sazby za konkrétní protiprávní jednání. Mezi hlavní změny v tomto směru patří:

- bodová tolerance překročení rychlosti v obci až o 5 km/h; bude ukládána pouze pokuta bez bodů
- bodová tolerance překročení rychlosti mimo obec až o 10 km/h; bude ukládána pouze pokuta bez bodů

- bodová tolerance v případě překročení maximální doby řízení vozidla nebo nedodržení minimální doby odpočinku o méně než 20%, respektive v případě nedodržení bezpečnostní přestávky o méně než 33%; bude ukládána pouze sankce podle zákona o přestupcích bez bodů
- zpřísnění postihu za porušení povinnosti účastníka dopravní nehody (nově se znamená 7 bodů)
- zrušení bodového postihu za nerespektování zákazové či příkazové značky
- zrušení všech jednobodových postihů

Připravil David Otoupalík

Porušení předpisů o provozu na pozemních komunikacích	Počet bodů
řízení vozidla bezprostředně <b>po požití alkoholu</b> nebo v takové době po požití alkoholu, po kterou je řidič ještě pod jeho vlivem, je-li zjištěn obsah alkoholu u řidiče <b>vyšší než 0,3 promile, nebo řízení vozidla bezprostředně po užití jiné návykové látky</b> nebo v takové době po užití jiné návykové látky, po kterou je řidič ještě pod jejím vlivem	7
<b>odmítnutí řidiče podrobit se vyšetření</b> podle jiného právního předpisu ke zjištění, <b>zda není ovlivněn alkoholem nebo jinou návykovou látkou</b> , ačkoli to nebylo spojeno s nebezpečím pro jeho zdraví	7
<b>způsobení dopravní nehody</b> porušením povinnosti řidiče, <b>při které došlo k usmrcení nebo k těžké újmě na zdraví jiné osoby</b>	7
<b>neprodlené nezastavení vozidla</b> účastníka dopravní nehody nebo <b>nedovolené opuštění místa</b> dopravní nehody nebo <b>neprodlené nevrácení se</b> na místo dopravní nehody po poskytnutí nebo přivolání pomoci	7
při jízdě <b>na dálnici nebo silnici pro motorová vozidla otáčení se nebo jízda v protisměru nebo couvání</b> v místě, kde to není dovoleno	7
<b>vjíždění na železniční přejezd</b> v případech, ve kterých <b>je to zakázáno</b>	7
<b>neposkytnutí účinné pomoci</b> (první pomoc a přivolání záchranných složek) účastníkem silničního provozu, který není účastníkem dopravní nehody při nehodě s evidentním poškozením zdraví nebo ohrožením života	7
<b>předjíždění vozidla</b> v případech, ve kterých <b>je to zákonem zakázáno</b>	7
<b>řízení motorového vozidla řidičem, kterému byl zadržen řidičský průkaz</b>	7
<b>řízení vozidla, které je technicky nezpůsobilé k provozu</b> na pozemních komunikacích tak závažným způsobem, <b>že bezprostředně ohrožuje</b> ostatní účastníky provozu na pozemních komunikacích	5
<b>překročení nejvyšší dovolené rychlosti</b> stanovené zákonem nebo dopravní značkou <b>o 40 km/h a více v obci nebo o 50 km/h a více mimo obec</b>	5
<b>nezastavení vozidla na signál</b> , který příkazuje řidiči zastavit vozidlo, <b>nebo nezastavení vozidla na pokyn „Stůj“</b> daný při řízení provozu na pozemních komunikacích osobou oprávněnou k řízení tohoto provozu	5
<b>ohrožení jiného řidiče při přejíždění</b> s vozidlem <b>z jednoho jízdního pruhu do druhého</b>	5
<b>ohrožení chodce</b> přecházejícího pozemní komunikaci <b>při odbočování</b> s vozidlem na místo ležící mimo pozemní komunikaci, <b>při vjíždění</b> na pozemní komunikaci nebo <b>při otáčení a couvání</b>	5
při řízení vozidla <b>ohrožení chodce na přechodu a neumožnění</b> nerušeného a bezpečného <b>přejetí vozovky</b>	4
<b>nedání přednosti v jízdě</b> v případech, ve kterých je řidič povinen dát přednost v jízdě	4
<b>překročení maximální doby řízení vozidla</b> nebo <b>nedodržení minimální doby odpočinku o 20 % a více</b> nebo <b>nedodržení bezpečnostní přestávky o 33 % a více</b> podle jiných právních předpisů	4
<b>řízení motorového vozidla bez držení příslušné skupiny</b> nebo podskupiny <b>řidičského oprávnění</b>	4
<b>porušení povinnosti použít dětskou autosedačku</b> nebo <b>bezpečnostní pás při přepravě dětí</b> podle § 6	4
<b>překročení nejvyšší dovolené rychlosti</b> stanovené zákonem nebo dopravní značkou <b>o 20 km/h a více v obci nebo o 30 km/h a více mimo obec</b>	3
<b>nezastavení vozidla před přechodem pro chodce</b> v případech, kdy je řidič povinen tak učinit	3
<b>překročení povolených hodnot</b> stanovených jiným právním předpisem <b>při kontrolním vážení vozidla</b> podle jiného právního předpisu	3
<b>řízení motorového vozidla bez držení platného osvědčení profesní způsobilosti řidiče</b>	3
<b>porušení povinnosti být za jízdy připoután</b> bezpečnostním pásem nebo <b>užít ochrannou přilbu</b>	3
<b>neoznačení překážky</b> provozu na pozemních komunikacích, <b>kterou řidič způsobil</b>	2
<b>překročení nejvyšší dovolené rychlosti</b> stanovené zákonem nebo dopravní značkou <b>o více než 5 km/h a méně než 20 km/h v obci nebo o více než 10 km/h a méně než 30 km/h mimo obec</b>	2
<b>držení telefonního přístroje</b> nebo jiného hovorového nebo záznamového zařízení v ruce nebo jiným způsobem <b>při řízení vozidla</b>	2

# Letní tábor junáckého střediska Střelice, 16.–30. 7. 2011

Jako každoročně i letos byl vyvrcholením činnosti střelických skautů a skautek letní tábor. Letos, stejně jako v loňském roce, byl tábor střediskový, tedy pro 2. dívčí oddíl „Radostné slunce“ a 2. chlapecký oddíl „Chlapci úplňku“ společný.

Nejprve několik obecných organizačních informací. Místo konání – zapůjčené tábořiště polenských skautů u rybníka Ochoz asi 4,5 km jihovýchodně od města Polná. Cena pro děti 1600 Kč na čtrnáct dní. Tábořili jsme v podsadových stanech „Áčkách“, třech stanech tee-pee a k dispozici jsme měli pevnou chatu s kuchyní. Účast: 15 vlčat (chlapci 1.–4. třída), z toho 8 na 14 dní, 9 světlušek (dívky 1.–5. třída), 7 skautů (chlapci 5.–9. třída) a 4 skautky (dívky 6.–9. třída), tedy celkem 35 dětí, o které se staralo střídavě 16 dospělých vedoucích a kuchařů. Vedení tábora se ujali vůdci oddílů: Pavel Švestka – Morgan a Eva Pernová.

Letní tábory skautů – junáků jsou v některých věcech trochu specifické a možná odlišné od jiných letních táborů. Naši snahou je maximálně využít táboření uprostřed přírody jakožto výchovného prostředku v naší činnosti – společná práce a radost ze společného díla, poznávání krás přírody i kulturních zajímavostí okolí tábořiště, život v kolektivu, život v drsných podmínkách bez vymožeností moderní civilizace, spolupráce a přátelství, společenství dětí a dospělých vůdců.

Náplní tábora se tedy mimo jiné pro děti stává účast při práci v provozu tábora – vaření, budování táborových staveb, příprava dřeva do kuchyně atd., doplněná hrami a výlety.



Na letošním táboře se ve svých hrách celý dívčí oddíl vydal poutí dětí z knihy Popoupo – podivuhodná pouť pouští, jež se ocitly ve světě jejich vlastní hry, kde se ledascemu mohou naučit. Vlčata hnědé šestky pátrala po prokletém pokladu pirátů a Emlita Panterzaje (tuto ověřenou dobrodružnou hru jsme na tomto tábořišti hráli před 5 lety), skauti zase hledali zprávy Jamese Cooka na tichomořských ostrovech, aby objevili jeho skryté tajemství. Modrá – mladší – šestka vlčat pak poznávala světadily prostřednictvím pohádek tamějších národů. Také jsme uskutečnili několik terénních bojových her pro celý tábor společně.

Průběh tábora byl plný příjemných zážitků. Bohužel však přišlo i několik nepříjemných.

První z těch, na které zvlášť někteří z nás nebudou rádi vzpomínat, byl noční přepad. Hned první noc kolem půl páté ráno, během hlídky skautek, „přepadlo“ tábor několik výrostků z některé blízké vesnice. Nejprve odnesli starý kajak patřící polenským skautům, pak začali dělat v lese povyk a chtěli „unést“ jednu ze skautek. Tak byl celý tábor vzhůru a nakonec, po zásahu vedoucích, mladíci odtáhli domů. Ze strany těchto výrostků se patrně jednalo o jakýsi druh zábavy či dobrodružství – nakonec i polenští skauti nám říkali, že podobné přepady zde bývají. Z pohledu našich činovníků, kteří dopředu o přepadu nevěděli, a zejména z pohledu dětí, šlo o velmi nepříjemný zážitek. Tato hloupá zábava nakonec vyústila v odjezd unášené skautky domů, strach dětí a příjezd hlídacího psa. Problém byl také řešen s polenskými skauty, jejichž majetek byl odnesen. Jelikož jejich vedoucí je policistou, nakonec se

i Policie ČR vložila do problému a objížděla vesnice a domlouvala místní mládeži. Možná díky tomu se již další přepad nekonal.

Příliš nám také nepřálo počasí – velkou část tábora propršelo a důsledkem chladného počasí bylo onemocnění několika dětí přes veškerou preventivní péči zdravotníka tábora.

Nečekanou návštěvou prvního týdne byla kontrola z Krajské rady junáka jihomoravského kraje, která provedla důkladnou kontrolu organizace, chodu a administrativních povinností tábora. Až na několik administrativních detailů jsme obstáli bez problémů.

K těm příjemným okamžikům tábora, na které myslím tábor nebyl chudý, patřila například společná bohoslužba sloužená salesiánem a našim spolubratrem Vítem Dlapkou nebo návštěva pana místostarosty v doprovodu pana Václava Dlapky, pana Antonína Kazdy a otce Angelika.

Během tábora se uskutečnilo několik výprav do okolí. Například do Polné na zámek, do synagogy (jejíž návštěva doplnila tématikou diskuzi mezi skauty o rasismu), židovského hřbitova a dalších zajímavých památek. Skautky vyrazily na dvoudenní túru do okolních lesů.

Závěrem tábora byl slavnostní oheň, u kterého bylo uznáno splnění několika odborných zkoušek některým dětem a jeden ze členů složil Skautský slib – slib služby nejvyšší Pravdě a Lásce, sobě a svým povinnostem a službě vlasti a bližním.

Nakonec bych zhodnotil tábor, i přes pár nepříjemností, jako vydařený. Jako tábor, ze kterého všichni odjíždíme s řadou užitečných zkušeností a zážitků vrytých hluboko do paměti. A to je jistě hlavním posláním letních táborů.

Teď nás čeká několik dní odpočinku po intenzivních prožitcích a těšíme se všichni, děti i dospělí, na zahájení dalšího roku 2011/2012 v září. Rádi také přivítáme nové členy do svých řad.

**Sepsal Matouš Záleský – vedoucí skautů,  
zástupce vůdce 2. chlapeckého oddílu**

Uzávěrka příštího čísla Střelického zpravodaje je 22. září 2011.

Střelický zpravodaj, měsíčník.  
Vydavatel Úřad obce Střelice,  
nám. Svobody 1, 664 47 Střelice  
IČ: 282618. Registr. č. MK ČR E 10173.

## Sportovní den – 10. září 2011

Začátek v 9:00 hod. na hřišti ZŠ, pořadatel obec Střelice.

### Program:

- 8:30–9:00 prezentace, nahlášení účastníků na odpoč. míčové hry  
 9:00 zahájení sportovního dne vojenským budičkem  
 9:15–10:00 1. ukázka skupiny COMMANDOS :  
 maskování, ošetření a transport raněného, vojenská výstroj...  
 10:00–12:00 soutěže na jednotlivých stanovištích podle věkových kategorií:  
 (střelba ze vzduchovky, hod ručním granátem, hod šípkami, nasazení plyn.  
 masek, překážková dráha, překonání napnutého lana)  
 12:00–12:15 zpracování výsledků soutěží  
 12:15–13:00 2. ukázka skupiny Commandos  
 13:15–13:45 vyhlášení výsledků soutěže,  
 ukončení 1. části sportovního dne vojenskou večerkou  
 Přesun na koupaliště – 2. část programu:  
 14:00–18:00 koupaliště – 1. přehazovaná  
 2. přetah lanem (děti + dospělí)  
 3. volejbal  
 4. skákací hrad  
 od 15:00 koupaliště – vyhodnocení sport. soutěží – odměnou špekáček  
 k opékání a chléb  
 – zapálení táboráku, opékání špekáčků

**V případě nepříznivého počasí bude upravený program přesunut do sport. haly – přezůvky s sebou!**

Na všechny zájemce o sportování od 2 do 15 let se těší vojáci a pořadatelé.

## Nábor

Taneční příprava Mighty Shake Zastávka ve Střelicích funguje už třetí rok. Jedná se o oddíl taneční skupiny Mighty Shake, která se minulý rok zúčastnila soutěže ČESKO-SLOVENSKO MÁ TALENT a dostala se až do finále, kde jste je mohli zhlédnout na televizních obrazovkách. Funguje jako samostatná skupina, která se každý rok účastní tanečních soutěží a v posledních dvou letech se probojovala přes regionální kolo do semifinále mistrovství Moravy. Tréninky probíhají v tělocvičně Základní školy Střelice dvakrát týdně (pondělí a pátek). Příprava je určena



dětem od 9 do 15 let. Nábor do skupiny se uskuteční 12. září v prostorách tělocvičny ZŠ Střelice v 15:30. S sebou přezůvky, pohodlné oblečení a pití. Těší se na Vás trenéři Radek Svoboda a Ivo Čapka.

## Září a říjen 2011

**10. 9. 2011 9:00**  
**SPORTOVNÍ DEN**

Ukázky vojenského výcviku, sportování s vojáky, střelba, soutěže pro nejmenší, nohejbal, volejbal, šermíři, skákací hrad i táborák s opékáním – na to vše zve všechny děti a mládež komise kulturní, školská a sportu při obci Střelice. Prezentace v 8:30 hod. na hřišti u ZŠ. V případě nepříznivého počasí bude upravený program přesunut do sportovní haly – přezůvky s sebou!

**10. 9. 2011 20:00**  
**SEMTEX CULTURE – Dance party**

SEMTEX CULTURE – dance party se světelnou show, na které zahraje DJ SAFRI. Bohatě občerstvení včetně míchaných koktejlů, našlapaná muzika, akční nabídky. To vše a ještě něco navíc můžete najít v sobotu 10. září od 20:00 v sále Sokolovny. Na Vaši účast se těší Restaurace Sokolovna.

[www.sokec.eu](http://www.sokec.eu)

**01. 10. 2011 10:00**  
**Mistrovské utkání 2. ligy volejbalu mužů**

TJ Sokol Bonver Střelice – TJ Sokol Malšovice. Dvojutkáni 2. ligy mužů ve volejbalu v nové hale základní školy. Druhý zápas začíná dle dohody obou mužstev, nejpozději však ve 14:00.

**01. 10. 2011 19:30**  
**KAPKY 2011: Babí léto Střelického strunobraní**

Pidifestiválek, který představí 2 moravské + 2 slovenské kapely. Vystoupí: Bossy bez basy, Žamboši, Kofein a Romanika. Akce se koná na klubové scéně NA SOKECU a zároveň odstartuje podzimní část pravidelných kulturních akcí každé pondělí.

**Pořádá Sešlost**

## Informace o inzerci ve Střelickém zpravodaji

1 modul	2 moduly	3 moduly	4 moduly	6 modulů
<b>270 Kč</b> černobílý inzerát	<b>540 Kč</b> černobílý inzerát	<b>810 Kč</b> černobílý inzerát	<b>1 080 Kč</b> černobílý inzerát	<b>1 620 Kč</b> černobílý inzerát
<b>351 Kč</b> barevný inzerát 61 × 45 mm	<b>702 Kč</b> barevný inzerát 128 × 45 mm	<b>1 053 Kč</b> barevný inzerát 195 × 45 mm	<b>1 404 Kč</b> barevný inzerát 128 × 90 mm	<b>2 106 Kč</b> barevný inzerát 195 × 90 mm

Řádková inzerce: cena za 3 řádky ve sloupci paušálně 100,- Kč.

Ceny jsou bez DPH 20 %.

**SLEVY za opakování**  
 3× 5 %  
 6× 10 %  
 12× 20 %

**SLEVA pro místní**  
 10% (platí pro fyzické osoby a firmy s trvalým bydlištěm nebo sídlem v obci Střelice)

Zpravodaj vychází barevně, v nákladu 1 000 ks vždy první týden v měsíci (12× za rok) a je distribuován zdarma všem domácnostem ve Střelicích.

Podklady dodávejte ve formátech cdr, ai nebo eps v rozměru dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoliv grafické úpravě bude účtován poplatek 150 Kč. Inzerci je možné podávat výhradně elektronicky na adrese [zpravodaj@streliceubrna.cz](mailto:zpravodaj@streliceubrna.cz). Bližší informace o inzerci lze získat na telefonu 604 106 460.

Vydavatel si vyhrazuje právo na omezení maximální velikosti inzerátu a celkové inzertní plochy ve zpravodaji.

# KAPKY 2011 aneb babí léto Střelického strunobraní

tentokrát na téma : **HUDEBNÍ MORAVSKO-SLOVENSKÝ SETSŇ**

osloveny kapely

**BOSSY BEZ BASY** (Prštice)

**KOFEIN** (Bratislava)

**ROMANIKA** (Trnava)

**ŽAMBOŠI** (Vsetín)

místo: **KLUBOVÁ SCÉNA NA SOKECU STŘELICE U BRNA**  
termín: **SOBOTA 1. 10. 2011**

